

# “欢乐春节”在海外

## 华侨华人共庆中国虎年到来

新华社北京2月15日电 综合新华社驻外记者报道：在中国农历虎年春节到来之际，身处海外的中国人和华侨华人近日也纷纷举行活动喜迎中国这一传统节日。

走在泰国首都曼谷著名的唐人街耀华力路上，无论是成串的红灯笼还是“恭喜发财”的条幅，无论是闹中取静的现场剪纸还是身穿红色唐装的孩子，目光所及，无不让人感受到浓浓的年味儿。在这里，来自中国10个省市的艺术表演团为现场观众献上京剧、舞蹈、民乐等一系列极具中国文化特色的演出。虽然天气炎热，仍有数十万曼谷市民和外地游客前来观看演出和逛街。

在缅甸仰光，一台异彩纷呈的缅华各界春节联欢晚会14日晚隆重举行。欢快的音乐声中，来自东方语言与商业中心幼儿园的8个孩子身着虎装，生龙活虎地在舞台上蹦蹦跳跳，表演舞蹈《虎年闹春》。中缅少数民族舞蹈、非洲舞和现代舞动春风喜洋洋，《扭转乾坤大地春》《好日子》和《好运来》等歌曲歌动人心乐陶陶。缅华妇幼幼儿园的孩子们表演的歌舞《恭喜祖国富起来》，把春节联欢晚会推向了又一个高潮。

在美国首都华盛顿，大华府地区同乡会协会举办的庙会吸引了众多的目光。二三十个小吃义卖摊上，从东北的大拉皮到广东的炒牛河，从新疆的大盘鸡到台湾的“甜不辣”，各种美食琳琅满目，引来不同民族、不同肤色的人们争相品尝。舞

蹈《开门红》给现场带来浓浓的年味儿，歌曲联唱、小品、戏曲、武术、民乐演奏等节目相继登场，将文艺演出的气氛推向高潮。

希腊首都雅典市政厅广场14日变成了“中国之窗”，五星红旗飘扬，大红灯笼、中国结、十二生肖图高高悬挂，帐篷里展示的中国茶艺、剪纸、绘画和美食吸引了数千希腊民众驻足观看。广场上，中国驻希腊使馆工作人员跳起欢快的希腊民间舞蹈，中国留学生用希腊语朗诵希腊诗歌并演唱希腊歌曲。希腊人也不甘示弱，来自北部萨洛尼卡的武术爱好者表演了中国武术和太极拳，赢得台下观众的阵阵叫好声。

14日的达累斯萨拉姆椰子树广场，坦桑尼亚华侨华人和当地人在这里迎来了声势浩大的庆祝活动。歌曲《好日子》、杂技《彩蝶飞舞》和女生小合唱《医疗队员到坦桑》等节目异彩纷呈，坦桑尼亚武术协会表演的杂技和武术炉火纯青，喜庆热烈的气氛感染了现场的每一个人。

远在地球另一端，阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的中国城里14日张灯结彩，众多当地市民和阿华侨华人赶到这里，参加春节庙会，共庆虎年到来。锣鼓声中，龙狮共舞，热闹非凡；中国街牌楼下，徒手格斗、绳索、太极、刀剑、硬气功、胸口碎大石等中华传统武术节目让观众啧啧称奇；沿街排列的摊位上售有中国传统服装、手工艺品、民俗产品、玩具和小吃，引得路人纷纷驻足观看，争



14日，法国华人华侨在巴黎市政厅广场上表演舞龙舞狮。

(本版图片均据新华社)



13日，古巴武术学校的学员在哈瓦那进行武术表演。



14日，在加拿大温哥华市，几名女孩在表演中国民族舞蹈。

相购买。

14日的法国巴黎，阴霾了数日的天空突然放晴。这一天，法国各大华侨华人社团在巴黎举行虎年春节彩装游行。从巴黎市政厅广场开始，

腰鼓、秧歌、扇子舞等一个个游行队

伍鱼贯而出，围观的人群中爆发出一阵阵掌声和欢呼声。一名法国老人激动地说，彩装游行“具有深厚的东方文化底蕴，令我很着迷，所以我每年

都会来参与。我发现，每年举行中国春节彩装游行的时候，天空都会格外晴朗，也许就是春节带来了春天，所以我每年来参与中国春节彩装游行也是为了和春天来一次‘约会’”。

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618